



Posudek vedoucího kvalifikační práce

Příjmení a jméno autora práce:	Barbora Millianová
Studijní obor:	Geografie se zaměřením na vzdělávání
Název práce:	Návrh terénní výuky zeměpisu na Tachovsku

Hodnocení

Spolupráci s vedoucím práce hodnotím jako:	1 Kvalitní	2 Průměrnou	3 Nedostatečnou	
Tvůrčí aktivitu a samostatnost autora práce hodnotím jako:	1 Vysokou	2 Průměrnou	3 Nízkou	
Splnění cílů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Studentka si kladla za cíl vytvoření návrhu terénní výuky do jedné lokality realizovatelné pro dvě různé věkové skupiny žáků. Návrh výuky obsahuje pracovní listy pro studenty a metodický list pro učitele. Výuku ověřila v terénu a získala na ni zpětnou vazbu od vyučující i žáků. Studentka se částečně zabývala i základním zhodnocením výstupů žáků (pracovních listů), tzn. hodnocením získaných znalostí.				
Kvalitu práce s doporučenou literaturou a aktivitu při vyhledávání nových, relevantních, zdrojů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Použitá literatura je řádně citována. Zahraniční literatura není téměř zastoupena.				
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Studentka vytvořila sadu ověřených originálních podkladů pro realizaci terénní výuky využitelné pro výuku tématu místního regionu. Proběhlou výuku několika způsoby refletovala.				
Formální úroveň práce hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
Práce má požadované formální zpracování a jazykovou úroveň, i když některé pasáže textu jsou tvořeny příliš dlouhými souvětími.				
Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných prací, závěry vyplývající z diskuse) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující

Studentka v diskuzi hodnotí především výhody a nevýhody terénní výuky uvedené v literatuře a získané na základě realizované terénní výuky.

Otázky †

Celkové hodnocení

Práci k obhajobě	Doporučuji	Nedoporučuji	
V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení:	Výborně	Velmi dobře	Dobře

Datum: 1. 6. 2023

Vedoucí práce: RNDr. Klára Vočadlová, Ph.D.

Podpis:

*) V případě hodnocení jiné kategorie než **(1)** a **Výborně** zde, prosím, zdůvodněte Vaše hodnocení.

†) Zde je možné uvést otázky, jejichž zodpovězení považujete jako vedoucí práce za stěžejní pro obhájení práce.

Podepsaný originál posudku, prosím, pošlete ve třech vyhotoveních na OG CBG (RNDr. Klára Vočadlová, Ph.D.).

Elektronickou verzi, prosím, zašlete na: geratovt@cbg.zcu.cz